

బడే భాయ్తో ఫెవికాల్ బంధమేనా?

- కొత్త గవర్నర్ జిష్టుదేవ్ ఎంపికతో బంధం బలోపేతం!
- మోడీ తరువాత రేవంత్ నుంచే శుభాకాంక్షలు

జిష్టుదేవ్ వర్సా నియమితమైన సంధర్భంగా జరిగిన పరిణామం కేంద్ర ప్రభుత్వ పెద్దలతో రేవంత్ రెడ్డికి ఉన్న సంబంధాలను వరకే గానగా బయటపెట్టాయని ఆ వర్గాలు అభిప్రాయపడుతున్నాయి. ప్రధాని మోడీ శనివారం రాత్రి తనకు ఫోన్ చేసి త్రిపుర వెలుపల వని చేయాలి కంటింటిని మాత్రమే తెలిపినా, ఆ తర్వాత కానీ పటికే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఫోన్ చేసి తెలంగాణకు స్వాగతం అని అన్నారని, దీంతో తనను గవర్నర్ గా నియామించినట్లు తెలిసినందుకు జిష్టుదేవ్ వర్సా సోమవారం మీడియాకు వెల్లడించిన విషయం తెలిసింది. తెలంగాణకు కొత్త గవర్నర్ నియామకం విషయం మీడియాకు కూడా సోమవారం మేయర్ అయిన కే.కె.ఎం. శనివారం రాత్రి సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఎలా తెలిసింది? అన్నది ప్రస్తుతం రాజకీయ వర్గాలను ఆకర్షిస్తున్నది. తెలంగాణకు గవర్నర్ గా



తెలుస్తుంది. పోనీ బీజేపీ సీఎం అయినా ఈ సమాచారం తెలిసి అవకాశం ఉంటుంది. కానీ ప్రతిపక్ష కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి ఈ సమాచారం ఎలా తెలిసింది అన్నది ఈ వర్గాలను వేదిస్తున్న ప్రశ్న. సీఎం రేవంత్ రెడ్డికి పీఎంఎ లోగా కేంద్ర హోంశాఖ వర్గాల నుంచే సమాచారం అంది ఉండాలనే అనుమానం వ్యక్తమవుతున్నది.

రేవంత్ రెడ్డి మొదటి నుంచి అనుమానాలే ?
రేవంత్ రెడ్డికి కేంద్ర ప్రభుత్వంలో బీజేపీ పెద్దలతో సత్సంబంధాలు ఉన్నాయన్న ఆరోపణలు మొదటి నుంచి ఉన్నాయి. తెలంగాణ పోనీ అధ్యక్షుడిగా రేవంత్ రెడ్డిని నియమించిన సంధర్భంగా అదే పార్టీకి చెందిన వినవజాబ్ మాజీ సీఎం అమరేందర్ సింగ్ చేసిన వ్యాఖ్యలను పరిశీలించు గుర్తు చేస్తున్నాము.

నేడు రాష్ట్ర గవర్నర్ గా జిష్టుదేవ్ వర్సా బాధ్యతలు

హైదరాబాద్, జూలై 30 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణ గవర్నర్ గా నియమితమైన జిష్టుదేవ్ వర్సా బుధవారం ప్రమాణ స్వీకారం చేయనున్నారు. సాయంత్రం ఐదు గంటలకు ఆయన తెలంగాణ హైకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జిష్టు అలోకే అలాడ ప్రమాణం చేయించనున్నారు. ఈ మేరకు రాజీభవన మంగళ త్యంలోని బీజేపీ పెద్దలతో రేవంత్ రెడ్డికి ఉన్న సంబంధాలను బహిష్కరించే వర్గాల గుర్తుచేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన సీఎంఎ ఎవరూ కూడా ప్రధాని మోడీని బడేభాయ్ గా సంబోధించిన దాఖలు లేవని కూడా చెబుతున్నారు. కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని బీజేపీ పెద్దలతో రేవంత్ రెడ్డికి ఉన్న సంబంధాలను బహిష్కరించే వర్సా వర్సా గుర్తుచేస్తున్నాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన సీఎంఎ ఎవరూ కూడా ప్రధాని మోడీని బడేభాయ్ గా సంబోధించిన దాఖలు లేవని కూడా చెబుతున్నారు.

టారు. అక్కడి నుంచి రాజీ భవనకు చేరుకోవాలి. సాయంత్రం 5.03 గంటలకు గవర్నర్ గా బాధ్యతలు చేపడతారు. రాజకీయంగా నీటి చెందిన జిష్టుదేవ్ 1957 అగస్టు 15న జన్మించారు. ఈయనకు భార్య, ఇద్దరు కుమారులు ఉన్నారు. 1990 ప్రారంభంలో బీజేపీలో చేరారు. జిష్టుదేవ్ 2018 నుంచి 2023 వరకు త్రిపుర రాష్ట్ర డిప్యూటీ సీఎంగా పనిచేశారు. త్రిపుర నుంచి ఓ రాష్ట్రానికి గవర్నర్ గా నియమితమైన తొలి వ్యక్తిగా తానైన జిష్టుదేవ్ వర్సా సోమవారం అగ్రరాత్రి మీడియాకు వెల్లడించారు.

మా సమస్యలు పరిష్కరించండి



తమ సమస్యలు పరిష్కరించాలని సీబీడీయూ అధ్యక్షులతో వీఆర్ ఏలూ హైదరాబాద్ లోని ఇందిరా పార్క్ ధర్మా చౌక్ లో మంగళవారం పెద్ద ఎత్తున ధర్మా చేశారు. భారీ సంఖ్యలో వీఆర్ ఏలూ తరలివచ్చి ధర్మాలో పాల్గొని ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా పెద్దపెట్టున నివాదాలు చేస్తూ హోరెత్తించారు.

పెన్ననల్ల మాన దీక్ష



సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ హైదరాబాద్ లోని ఇందిరా పార్క్ ధర్మా చౌక్ వద్ద పెన్ననల్ల మాన దీక్ష చేశారు. వందలాది మంది పెన్ననల్ల తరలివచ్చి నిరసన తెలపడంతో ధర్మా చౌక్ దగ్గరిలోని ధర్మాలో పాల్గొని ప్రభుత్వానికి వ్యతిరేకంగా పెద్దపెట్టున నివాదాలు చేస్తూ హోరెత్తించారు.

ఉద్యమకారులకు ఇండ్ల స్థలాలివ్వండి



కాంగ్రెస్ ఎన్నికల మ్యానిఫెస్టోలో ఇచ్చిన హామీ మేరకు ఉద్యమకారులకు ఇండ్ల స్థలాలు ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఖమ్మం జిల్లా కేంద్రంలోని అమలవీరుల స్తూపం నుంచి అంబేద్కర్ సెంటర్ వరకు ఉద్యమకారులు భారీ ర్యాలీ తీశారు. వంద రోజులపాటు నిరవేరుస్తామని చెప్పి కాంగ్రెస్ మాట తప్పిందని మండిపడ్డారు.

మా స్కూల్ కు టీచర్లను నియమించండి



విద్యార్థుల సంఖ్యకు అనుగుణంగా ఉపాధ్యాయులను నియమించాలని పాఠశాల కోశ్చగ్గాడె హనుమాన్ బస్టి పాఠశాల విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు మంగళవారం పాఠశాల ఎదుట ఆందోళన చేశారు. పాఠశాలలో 189 మంది విద్యార్థులకు ముగ్గుర్ల ఉపాధ్యాయులున్నారు, వారిలో ఒకరు సెలవుపై వెళ్లారని చెప్పారు.

ఆకలిగా ఉంది.. అన్నం పెట్టండి!



'ఆకలితో ఉన్నాం.. అన్నం పెట్టండి' అంటూ సర్కారు బడి విద్యార్థులు మంగళవారం ధర్మాకు దిగారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కొల్లూరు మండలం సింగోలు ఉన్నత పాఠశాలలో మధ్యాహ్నం భోజన బిల్లులు రాక వంట చేసేందుకు ఎవరూ ముందుకు రావడం లేదు. దీంతో సెలవుపై నుంచి తమ ఆకలితో అలమటిస్తూ ఎవరూ పట్టించుకోవడం లేదని మండిపడుతూ విద్యార్థులు పాఠశాల ఎదుట ధర్మా చేశారు. టీఎన్ఎఫ్డీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి దాను మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం వెంటనే మధ్యాహ్నం భోజన పథకం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు.



కోలలోని కుటుంబ సంక్షేమ శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించిన ఎన్ఐఎంఎం కాంట్రాక్ట్ అండ్ బిల్డింగ్ గాండ్లను అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు

జీతాలు పెంచుతరా.. లేదా?

- ఎన్ఐఎంఎం కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగుల భారీ ధర్మా
- వేలాదిగా తరలివచ్చిన ఉద్యోగులు, కార్మికులు
- స్తంభించిన కోలీ.. ప్రధాన చౌరస్సాలర్స్ బండ్
- వలు జిల్లాలో ముందస్తు అరెస్టులు



ధర్మాలో పాల్గొన్న ఎన్ఐఎంఎం కాంట్రాక్ట్ అండ్ బిల్డింగ్ గాండ్లను అడ్డుకుంటున్న పోలీసులు

హైదరాబాద్, జూలై 30 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ సిటీ జిల్లాలో : వేతనాలు పెంచాలంటూ నేషనల్ హెల్త్ మిషన్ (ఎన్ఐఎంఎం) పథకం కాంట్రాక్ట్ బిల్డింగ్ గాండ్ల గురించి మంగళవారం భారీ ధర్మా చేపట్టారు. వేలాది మంది కోలీల సేవకు సంబంధం కలిగిన కమిషనర్ కార్యాలయాన్ని ముట్టడించారు. అనంతరం కోలీ ప్రధాన రహదారులను దిగ్భ్రంశించారు. పెద్దసంఖ్యలో బీజేపీ రోడ్లపైకి రావడంతో వారిని నిలువరించలేక పోలీసులు చేతులెత్తారు. ఫలితంగా కోలీ పరిసర ప్రాంతాల్లోని ప్రధాన రహదారులపై ట్రాఫిక్ ఫ్లైట్ స్తంభించాయి. దీంతో పోలీసులు కోలీ వెళ్లి అన్ని ప్రధాన మార్గాలను మూసివేశారు. వాహనాలను దారి మళ్లించారు. ఎన్ఐఎంఎం కాంట్రాక్ట్ అండ్ బిల్డింగ్ గాండ్లను యూనియన్ అధ్యక్షులతో ఈ ధర్మా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్ఐఎంఎం కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులకు క్యాబ్లర్ ఫిక్స్ షన్ చేసి బీసీ వేతనం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్ఐఎంఎం కేంద్ర రాష్ట్రంలో సుమారు 17 వేల మంది కాంట్రాక్ట్ బిల్డింగ్ గాండ్లను విధానంలో పనిచేస్తున్నారు, 78 రకా

ల క్యాబ్లర్ల వీధులు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రజలకు వైద్యసేవలు అందించడంలో కీలకపాత్ర పోషిస్తున్నా.. వారికి కనీస వేతనాలు అమలుచేయడంలో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నాయని ఆరోపించారు. పైగా వేతనాలను రెండు మూడు వేళ్ల అన్ని ప్రధాన మార్గాలను మూసివేశారు. వాహనాలను దారి మళ్లించారు. ఎన్ఐఎంఎం కాంట్రాక్ట్ అండ్ బిల్డింగ్ గాండ్లను యూనియన్ అధ్యక్షులతో ఈ ధర్మా జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆసోసియేషన్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు సర్పంచ్ మాట్లాడుతూ.. ఎన్ఐఎంఎం కాంట్రాక్ట్ ఉద్యోగులకు క్యాబ్లర్ ఫిక్స్ షన్ చేసి బీసీ వేతనం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఎన్ఐఎంఎం కేంద్ర రాష్ట్రంలో సుమారు 17 వేల మంది కాంట్రాక్ట్ బిల్డింగ్ గాండ్లను విధానంలో పనిచేస్తున్నారు, 78 రకా

ముందస్తు అరెస్టులు..

హైదరాబాద్, జూలై 30 (నమస్తే తెలంగాణ): మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో ఆశ కార్యకర్తలను, పంచాయతీ కార్యకర్తలను ఎక్కడిక్కడ నిర్బంధించారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చిన హామీ అనుమతి చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం 'చలో హైదరాబాద్' కార్యక్రమం చేపట్టగా వారిని హైదరాబాద్ విశ్వ క్రమం అరెస్టు చేశారు. ఆ కార్యకర్తలను అరెస్టు చేసి మహబూబ్ నగర్ టోటాలిటీ పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. ప్రభుత్వ తీరును సరసిస్తూ ఆశ కార్యకర్తలు బామ్మనాడ లాగా ఎదుట నిరసన తెలిపారు. మంగళవారం 'చలో హైదరాబాద్' కార్యక్రమం చేపట్టగా వారిని హైదరాబాద్ విశ్వ క్రమం అరెస్టు చేశారు. ఆ కార్యకర్తలను అరెస్టు చేసి మహబూబ్ నగర్ టోటాలిటీ పోలీస్ స్టేషన్లకు తరలించారు. ప్రభుత్వ తీరును సరసిస్తూ ఆశ కార్యకర్తలు బామ్మనాడ లాగా ఎదుట నిరసన తెలిపారు.

40 కోట్లకు బ్యాంకు సిబ్బంది బలిదీ

జూలై 30: కంచే చేసు మేసిన చందంగా మారింది ఆ బ్యాంక్ ఉద్యోగుల తీరు. శంషాబాద్ పరిధిలోని ఇండస్ట్రియల్ బ్యాంక్ ట్రాంబు మేనేజర్ కే రామస్వామి, సర్కిల్ డెవిలర్ మేనేజర్ ఎస్ రాజేష్ ఏకంగా రూ. 40 కోట్ల సొమ్మును దారి మళ్లించేందుకు సూచించారు. సైబరాబాద్ ఈవోడెవ్లూ పోలీసుల కడపం ప్రకారం.. జూలై 12న సదరు బ్యాంక్ ఉద్యోగులు ఒక వినయ గాథానితో అసహనం అనంతరం లావాదేవీలు నిర్వహించి ఆదిత్య బిర్లా హాసినిక్ ఫైనాన్స్ లిమిటెడ్ ఖాతాను బదిలీ చేశారు. రాష్ట్ర స్వామి, రాజేష్ ఇప్పటికే అరెస్టు చేసిన పోలీసులు కేసులో కీలక పాత్రధారిగా ఉన్న షేక్ బషీద్ ను సోమవారం డిల్లీలో అరెస్టు చేశారు.



మంగళవారం అసెంబ్లీ ముట్టడించిన తెలంగాణ సమగ్ శిక్షణ ఉద్యోగులు

సీఎం.. చాయ్ తాగేంత టైం దొరకలేదా?

హైదరాబాద్, జూలై 30 (నమస్తే తెలంగాణ): సీఎం గారు మాకిచ్చిన హామీని మరిచారు? సీఎం ముఖ్యమంత్రిని తిప్పి వేరొకరిని నంక సమయంలో మీ సమస్యలు తీరుస్తా అని ఎన్నికల ముందు మీ సీఎం అధ్యక్షుడి హామీని మాకిచ్చారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి 8 నెలలు గడిచినా కనీసం చాయ్ తాగేంత టైమ్ గానూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తమ ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం వారు అసెంబ్లీ ముట్టడించారు. రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి తరలివచ్చిన ఉద్యోగులు పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు ఎక్కడికక్కడే అడ్డుకొని అరెస్టులు చేశారు. పలువురు ఉద్యోగులను ఈ ఉద్యోగం కోసం కాంధార మ హాదాలో మాకిచ్చారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి 8 నెలలు గడిచినా కనీసం చాయ్ తాగేంత టైమ్ గానూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తమ ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం వారు అసెంబ్లీ ముట్టడించారు. రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి తరలివచ్చిన ఉద్యోగులు పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా పోలీసులు ఎక్కడికక్కడే అడ్డుకొని అరెస్టులు చేశారు. పలువురు ఉద్యోగులను ఈ ఉద్యోగం కోసం కాంధార మ హాదాలో మాకిచ్చారు. ప్రభుత్వం ఏర్పడి 8 నెలలు గడిచినా కనీసం చాయ్ తాగేంత టైమ్ గానూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. తమ ఉద్యోగులను క్రమబద్ధీకరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ మంగళవారం వారు అసెంబ్లీ ముట్టడించారు. రాష్ట్ర నలుమూలల నుంచి తరలివచ్చిన ఉద్యోగులు పెద్ద ఎత్తున నినాదాలు చేశారు.



కరీంనగర్ జిల్లా గంగాధర మండలం కులకాళ వద్ద కరీంనగర్-జగిత్యాల రహదారిపై రాష్ట్రాంతో చేస్తున్న నేతనలు